

2013 年 4 月 2 日 株式会社トゥ・ディファクト

ハイブリット書店サービス「honto」、書籍のバーコードから honto の商品が検索できる「honto バーコード書籍検索アプリ」の提供を開始!!

株式会社トゥ・ディファクトは、同社が運営するハイブリッド書店サービス「honto (http://honto.jp/)」において、書籍に印刷されたバーコードから honto の商品が検索できる「honto バーコード書籍検索アプリ」の提供を開始いたしました。

「hontoバーコード書籍検索アプリ」は、アプリを起動して書籍の裏にあるバーコードを読み取るだけで、簡単にhontoの紙の書籍と電子書籍の商品が検索できるサービスとなります。アプリを利用することで、紙の書籍と電子書籍との価格比較、ユーザーの評価やレビューの確認、欲しい本リストへの登録などがご利用いただきやすくなります。

■「honto バーコード書籍検索アプリ」概要

書籍の裏にあるバーコードを読み取るだけで、hontoの紙の書籍と電子書籍の商品を検索することができます。

≪アプリ利用でできること≫

①紙の書籍と電子書籍の価格比較が可能

バーコードを読み取ると表示される honto の検索結果一覧より、紙の書籍と電子書籍の価格比較が可能です。

②ユーザーの評価やレビューをその場で確認

購入する際の目安になる、評価やレビューをその場で確認することが可能です。

③気になる書籍を「欲しい本」へ追加

購入を検討したい書籍に関しては、サイト上の「欲しい本」リストへ商品を追加することが可能です。

≪対応機種≫

スマートフォン (Android)

≪利用料金≫

無料

≪アプリ紹介ページ≫

http://honto.jp/cp/barcode

<hontoについて>

ハイブリッド書店サービス「honto (ホント)」は、書店と通販サービス、電子書籍ストアがひとつになったサービスです。提携書店や各ストアで貯めて・使えるポイントサービスや本好きのための様々なサービスをご用意しています。

<株式会社トゥ・ディファクト 会社概要>

- ・会社名:株式会社トゥ・ディファクト (2Dfacto, Inc.)
- ・株主:大日本印刷株式会社、株式会社エヌ・ティ・ティ・ドコモ、丸善CHIホールディングス株式会社
- · 所在地: 〒141-8001 東京都品川区西五反田3-5-20

<本ニュースリリースに関するお問い合わせ>

株式会社トゥ・ディファクト ハイブリッド事業本部 担当:松原 TEL:03-6431-4200/FAX:03-6431-4751/E-mail:info@2dfacto.co.jp